

公司，因等候越洋電話先行離去，沙老師說已五十開外，看外表只不過四十而已，確是養生有道，駐顏有術，下次當詳為請教。

王大森學長任萬利輪船公司工程部要職，年青有為，前途不可斗量，這也是永遠年青的一位。

朱訓彝學長神采丰潤，氣宇非凡，任職中信局，盼能多為連繫。

新任校友會日本聯絡總幹事梁敏行學長，年少英俊，精明強幹，確為不可多得的航業界人才，現服務金山輪船公司，身兼要職，為董浩雲先生所賞識，我校友會得梁兄總其事，想必定有一翻新氣象，新作為。各學長如來東京之便，可先與梁總幹事聯絡，招待便餐，上空舞決無問題，梁學長電話二二一七三六一。

宋廷權學長任職金山公司，東京辦公，家居橫濱，每日奔波於東京、橫濱國鐵道上，忙祿不堪，我自本月初遷來橫濱與宋兄作隣居，宋兄懇切誠摯，家庭生活極為美滿，宋大嫂為名古屋人氏，秀外慧中，能說流利國語，實為年來在日所見之第一人；確是敬佩不已，膝下二女一男均諳日語、英語、伶俐可愛，天真活潑，令人羨慕不至。

時光迅馳，午餐在各位歡笑聲中結束，下午一時三刻，互道再見，各自又奔向忙碌的工作圈。

一封家報

羅煦仁

人比學校畢業生如出嫁的女兒，倒並非是潑了的水，不管了；而是女兒為娘家爭氣，不給娘家丟臉，給小妹妹們打招牌，找銷路，還有那……那女兒對親娘的那股永遠依戀的情思……由之才緒續興起了美國交大同學會、英倫交大同學會、加拿大交大同學會、日本交大同學會，如在地圖上以臺灣為中心，處於間距最遠的聖保羅我們，也以同樣一顆依戀友愛的心，於四月十五日正式組成了我們的巴西交大同學會，假座聖保羅最佳中國餐廳作第一次聚餐，當餐推定民十六級秦子青（萬選）學長為咱們頭兒，小弟為「書記長，負「通風報信」之責，規定每隔三月的第一個禮拜日中午聚會一次，並通過如有因週末通宵未能早起參加者，必重科罰金等等嚴格章則九十九條。餐後，於餐廳前攝影，盛哉歎也！且將當日席次所見聞，筆記於后，作為一封家報。

首先到達者，為彭瑞良伉儷，郎才女貌，真是道地的一對，不是筆者有意吃豆腐，粗看上去，他們那股秤不離錘的依戀勁，還像新婚哩！再一談起，原來他倆的兒子已在 M.I.T.，筆者夫婦，第二個到，接着是徐善祥學弟伉儷，徐是我南模同班同學，年紀比我輕，吾可不願喊他學長。可是他那身長，好似還

高級飲料 風行歐美

美國 蘋果西打

全部採用新鮮蘋果製成

唯一不含化學色素飲料

解渴 營養 助消化 美顏

美國果實高公司監製

大西洋飲料股份有限公司

電話：五八九一五

總經理

果實飲料股份有限公司

電話：二一四五二·三五七六七

在帶長勢哩！隨後絡繹地到了秦子青、顧篤唐、黃五如諸學長伉儷，黃五如夫人係名外交家鄭天錫女公子，能詩會「話」，有父風。筆者正思打電話去催魏家駒學長及兼戴太太的鄧鸞烈學長，他倆却接踵地到了，鄧學長之弟鄧津良亦係筆者南模同班同學，分別數十載，想不到在此時此地得到了他的消息，最後一對，係朱耀忠學長伉儷，他倆從另一城——康比那——趕到，愛心可嘉，餘有錢秀斌學長因去里盧，已事先通知，未能參加，呂維周學長及尤其照學長則均在外埠，祇能等到下次再聚會了。

各學長們有的是初遇，有的是故交，大體都在自己本位上工作，除筆者因卜相者言，須至八十二歲才起財運，尚在遊蕩觀望外，餘均各有事業，「勤儉敬信」早受薰陶，將來成就，非咱代為吹牛，五十年之後，南美決不在北美之後，因一般說法，巴西工業文化，較諸美國約落後五十年，現在諸學長子女，均在美國攻讀，加以沿習勤儉以持家，敬信以立業，何患五十年後，不是咱們下一代的天下！

席間論及各人所學及職業時，朱耀忠學長意義深長地詢及，咱們「交大人」中亦有任外交官者否，結論是，家風如此，只怕是少見了，既稱家報，特此附筆一詢，敬祝各地學長康樂，附所知此間學長通訊地址如後，如尚有未得到友聲者，敬懇編輯學長按址惠寄一份，則箇！